

## *День медичного працівника!!!*



Щорічно у третю неділю червня в Україні відзначають День медичного працівника. **15 червня 2017 року в комунальній 1-ій міській поліклініці м.Львова відбулися урочистості з нагоди Дня медичного працівника.**

На свято були запрошені діти школи-інтернату №2 з вихователями та музичним керівником Оксаною Мазуркевич. Лунали пісні, вірші, привітання з нагоди свята.





Також, з цієї нагоди 16 червня, у Львівській обласній філармонії відбулись урочисті збори медичної спільноти. Від громади Львова медичних працівників привітав міський голова Андрій Садовий та вручив подяки за сумлінну працю, високий професіоналізм, вірність професійній клятві й охорону людського життя.

Згідно Розпорядження ЛМГ від 16.06.2017 № 266 «Про нагородження з нагоди Дня медичного працівника», на виконання наказу УОЗ ЛМР від 22.06.2017 № 152-к «Про преміювання працівників ЗОЗ з нагоди Дня медичного працівника», подяку міського голови отримала: **Бачун Наталія Костянтинівна** – виконувач обов'язків головного лікаря Комунальної 1-ї міської поліклініки.

Наказом Управління охорони здоров'я Департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради від 07.06.2017 року № 128-к «Про відзначення працівників ЗОЗ з нагоди Дня медичного працівника» за щоденну наполегливу працю, високу професійну майстерність, віддане служіння людям, відповідальність та цілеспрямованість, вірність професії та обов'язку і з нагоди професійного свята – Дня медичного працівника нагороджено Почесною грамотою УОЗ:

**Боднар Мирославу Іванівну** – сестру медичну кабінету статистики;

**Коростіль Іванну Степанівну** – лікаря-статистика МЦЗМІ;

**Пазяк Оксану Осипівну** – сестру медичну ЗПСМ;

**Пелех Ірину Володимирівну** – лікаря загальної практики-сімейного лікаря;

**Перхач Романію Євгенівну** – завідувача відділення ЗПСМ.

Наказом Управління охорони здоров'я Департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради від 14.06.2017 року № 144-к «Про преміювання медичних працівників з нагоди нагородження Подякою ДООЗ ЛОДА» нагороджений **Яніцький Іван Петрович**, заступник головного лікаря з ЕТН.

Наказом Комунальної 1-ї міської поліклініки до Дня медичного працівника також відзначено грамотами та квітами працівників відділень та структурних підрозділів.